Whiosek:
§ciany zewnetrzne nalezy docieplic.

Projektuje sie docieplenie $cian zewnetrznych styroplanem grubosci 12 cm.
Opor warstwy ocieplajgcej R=0,12/0, 04— 3,0 m?2K/W

Laczny opér R=3,0+0,877 = 3,877 m KW
k=1/R=1/3,877=0,258 'WIm2K

Po dociepleniu przegroda bedzie spetnia¢ wymagania normy

Nazwa przegrody Sciana zewnetrzna - przedszkole
Typ przegrody Sciana zewnetrzna
Wspélczynnik przenikania ciepta U = 1/Rc 10,26 W/im2*K
Opor cieplny przegrody Rc = Rz+R+Rw - 3,88 m2*K/W
R
‘ Lambda Grubosc 8‘”
Nr{Nazwa warstwy - strona zewnetrzna Wim*K] | [cm] ]
Zewnetrzny dpér przejmowania ciepta Rz - - 0.04
1 [Tynk cienkowarstwowy mineralny 0,82 0,5 0,01
2 |Styropian 10 0,04 13,0 3,25
3 [Tynk cementowo-wapienny 0,82 1,5 0,02
4 Mur z cegly kratdwki 0,58 38,0 0,66
5 [Tynk cementowo-wapienny 0,82 1,5 0,02
Wewnetrzny opor przejmowania ciepta Rw - - 0.13
Temperatura wewnetrznej powierzchni o
Sciany 20,2°C
Temperatura punktu rosy Tpr 12,6°C
Wykraplanie pary wodnej na powierzchni . .
wewnetrznej nie wystepuje
?Nazwa warstwy - strona zewnetrzna T[fglw Ttx\éelw AT [°C]
Zewnetrzny opdr przejmowania ciepta Rz -18,00 17,44 [0,56
1|Styropian 10 -17,44 1051 27,95
2 Tynk cementowo-wapienny 10,51 110,77 10,26




